

Каменский о финале Кубка Стэнли: «Макдэвид и Драйзайтль в одиночку не выиграют, нужно быть лучше как команда. У «Флориды» больше опыта игры в финале»

Валерий Каменский оценил силу финалистов Кубка Стэнли.

В решающей серии «Флорида» сыграет с «Эдмонтоном». Первый матч состоится в ночь с 8 на 9 июня.

«Финал будет интересным. Команда из Канады давно не выигрывала Кубок Стэнли. Там любят хоккей, ждали этого давно.

Не бывает фаворитов в финале Кубка Стэнли. Решает все параметр ошибок: кто больше ошибается, тот и проиграл.

Обязательно буду переживать за наших ребят. Желаю им только победы.

Кубок выигрывает команда, связка Макдэвид – Драйзайтль в одиночку не сможет выиграть кубок, нужно быть лучше как команда.

Есть мастеровитые игроки и во «Флориде»: Барков, Бобровский. Тарасенко знает, как выигрывать. У них больше опыта игры в финале, ибо они уже там были в прошлом году», – сказал обладатель Кубка Стэнли Валерий Каменский.